



Руководитель СО по Первомайскому району г. Ижевска провел выездной личный прием граждан в республиканском Министерстве национальной политики



Руководитель следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** полковник юстиции Андрей Шуткин провел выездной личный прием граждан в Министерстве национальной политики Удмуртской Республики.

Выездной прием граждан осуществлен совместно с представителями Министерства национальной политики, Управления МВД России по вопросам миграции, сектора трудовой миграции управления развития трудовых ресурсов, миграции и занятости населения Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики.

На поступившие обращения, в том числе связанные с вопросами приобретения российского гражданства, заявителям даны разъяснения по существу поставленных вопросов непосредственно во время личного приема.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1422163>